

# 什么样的智能电视最适合您?

●强大的观影平台 ●丰富的游戏娱乐平台



在即将到来的2016年,智能电视已经成为我们购买电视的首选。不仅仅是为了跟上时代,更重要的是智能电视的那些功能确实可以给人的生活带来许多乐趣。那么什么样的智能电视才适合我们呢?下面笔者就根据消费者的不同需求,谈谈现在智能电视的那些功能,希望可以助您选出最满意的那款。

智能电视的选购可以根据消费者的年龄,如果是给老人或者小孩使用,那么智能界面操作简单,遥控器按键大,可以一键直达所需内容的电视就非常理想了。如果是年轻或是成年消费群体,则对智能电视的内在功能更为在意,可能更希望智能电视自带观影平台、语音操控或者是远程操控功能。电视内最好有游戏、学习平台等内容。

## 海量片源 强大的观影平台

很多智能电视配有观影平台,都是打着具有海量影视大片,并且不断更新影视资源的旗号,这个时候消费者就要自己的去卖场实地考察一下了,究竟该电视的观影平台是否全部是免费资源,有的只可以免费观看几部影片,剩下的则要全部收费,如果您不想再购买电视以后还进行二次缴费的话,那么这一点是值得注意的。

## 丰富的游戏娱乐平台

再说说智能电视的游戏平台,多数智能电视游戏平台里的内容是要从应

用里面去下载的,有免费的,也有自费的,这里笔者要提醒大家,如果您想充分体验大屏电视的娱乐感觉,那么智能电视的游戏内容就很适合您,比如体感游戏,赛车游戏等,但是您如想玩超大型的游戏,那么还是在电脑上进行娱乐比较合适,因为电视的内存毕竟有限,这一点和电脑还是有本质区别的,前者毕竟还是以观看为主。

## 智能操控功能 语音操控 虚拟触控 空鼠遥控器

有些智能电视配有先进的语音操控系统以及支持虚拟触控技术的空鼠遥控器,有的遥控器甚至可以对电视进行远程操控,还有的则可以用智能手机与电视进行互联起到对电视的操控作用,语音识别是比较先进的操控系统,比如您对着遥控器一下想玩哪款游戏,想听哪首歌曲,想看哪个电影,这样的智能电视就可以迅速识别您的所需内容,显示在屏幕上面,十分方便。

空鼠功能则是可以将遥控像电脑鼠标那样操纵自如,灵活多用。远程操控的功能在于如果您的孩子或者老人想看喜爱的节目,您即使不在电视旁边,干着家务或者在卧室书房看书,也可以对电视进行及时换台。同时,如果不想错过喜欢的电视节目,回家的途中就可以把电视打开,到家就能立刻观看,无需等待。(万维家电网)

## iPhone 被“冻僵”

### 应该怎么办?

今年不少地方下的雪分外给力,在大雪过后不少名胜古迹都披上了银装,这样别致的景色自然也少不了游客们的纷至沓来。不过让人有些感到小郁闷的是,正当要拍摄美景的时候手里的iPhone却罢工了。

注意,这并不是个别案例,身处北方特别是在更为寒冷的东北三省的朋友们一定要留意了,尽量减少在气温零摄氏度以下的室外使用iPhone,不然你的iPhone可能就是下一个被“冻僵”的。

iPhone手机为何会出现被“冻僵”开不了机的情况,大家在冬天使用手机该注意些什么,手机被“冻僵”后应该怎么办?

### iPhone 为何会被“冻僵”?

这是因为iPhone中使用的是锂离子电池,而从苹果官方给出的说明来看,它的理想工作环境温度为0°C~35°C。在这一温度范围,锂电池的活性保持比较稳定,可以为手机的正常工作提供电量。

但锂电池的活性会随着使用环境温度的降低而相应降低,所以将iPhone置于0摄氏度以下的低温环境中使用,它的锂电池就会出现电池性能降低的情况。如果还是长时间在这种环境下使用iPhone,那么iPhone就极有可能出现被“冻僵”自动关机并无法开机、使用的情况。

### “冻僵”之后该怎么办?

如果你的iPhone不幸中招,千万别慌张,这既不是手机

硬件出了故障,也不是你的手机没电了,只是iPhone启动了“自我保护”机制进入到冻结状态。解救它的办法很简单,那就是将你的iPhone从寒冷的环境带到一个比较温暖的环境下,等待机身慢慢回暖后再尝试开机。如果一段时间后手机仍然不能开机,你可以试试同时按下“Home+Power”键5秒进行重新开机。

这里还需要注意的是,也万万不可将长时间处于零下摄氏度的iPhone直接放在非常热的暖气片、电热毯附近进行“快速回暖”,因为这样做很容易引发手机电路板出现结露现象。如果这一现象比较严重的话,在手机通电之后可能会发生短路的情况。

### 低温环境使用手机建议

当然了,以上所说的情况并不只是iPhone手机才会出现。只要你的手机配备的是锂离子电池的话,在上述寒冷的环境下较长时间使用手机都极有可能出现“假死”的情况,尤其是北方的手机用户更应多加留意。

在低温环境下,这里建议你尽可能少地使用手机,如果无法避免,那么就需要你缩减每次的使用时间了。使用完手机后,最好是把它放在比较贴身或者是比较温暖的地方。一旦电池温度返回正常操作范围,它的性能也会随之恢复正常。同样,如果电池温度超过临界值(通常为35°C左右),手机也会有电池过热报警,也会采取自动关机的办法使手机电池慢慢降温。(马炯慧)

## 视频时代已到来

# 晚间流量占家庭宽带七成

伴随着互联网宽带的普及,人类互联网的应用早已超越了浏览网页、收发电子邮件、看看好友照片的阶段。最近一家专业公司的统计显示,在美国晚间高峰时段,视频和音乐的流量,已经占到了家庭宽带总流量的七成,显示互联网已经进入了视频时代。

据美国科技新闻网站Recode报道,美国宽带网络接入公司Sandvine最近发布了一份流量统计报告,统计显示,晚间网络高峰时段,囊括“视频点播和音乐点播”的“实时娱乐”类别,占到了网络总流量的七成。

根据同一家公司的统计,五年前,视

频和音频的高峰时期流量占比,只有35%,而如今已经翻了一倍。

如今已经是移动互联网时代,许多消费者会利用智能手机观看电影电视剧,看新闻视频。不过在流量占比方面,移动互联网和PC互联网还存在差别。

相关的数据显示,在中国的诸多视频服务商中,来自手机端的流量已经超过电脑端流量。

分析人士表示,在消费者方面,许多用户已经抛弃了古老的广告泛滥的有线电视和电视台,转而在网络上点播“干干净净”的电视剧,这种消费习惯的变迁,进一步增加了视频流量的规模和占比。(晨曦)

